

Broj: 01- /15
Dana: 05.10.2015.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Sejo Bukva , Predsjedavajući Skupštine

PREDMET: Zvonko Marić, zastupničko pitanje, dopuna odgovora, dostavlja se ,-

VEZA: Vaš akt broj 01-05-23154/15 od 07.09.2015.godine

Zastupnik Zvonko Marić na Šestoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 02.09.2015.godine, u okviru tačke Dnevnog reda, „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo postavio je zastupničko pitanje kako slijedi:

„Zahvaljujem iskreno glavnoj Kantonalnoj tužiteljici gospođi Burzić na datim korektnim odgovorima uz dodatnu molbu da nam se dostave podaci koliko je u kvoti od cca 110 000 predmeta po nepoznatom počinitelju vezano za svaku od predmetnih godina 2011, 2012, 2013, 2014 i šest mjeseci 2015. Unaprijed zahvaljujem.

Za predstavnike MUP-a KS molimo da obrate pažnju na formulaciju pitanja i ono što se traži kroz postavljeno pitanje i da se udostoje da nam pruže adekvatne informacije koje sam tražio od njih. Uključujući i ovu dopunu koja se odnosi na tužiteljstvo u prvom dijelu ovog dopisa.“

Odgovor na zastupničko pitanje:

U narednoj tabeli su prikazani pokazatelji koje je zastupnik Zvonko Marić tražio pitanjem koje je u pismenoj formi dostavio Predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo i koje je u fco dostavljeno nadležnim službama radi preciznijeg odgovora

Tabela 1

Period	2011	2012	2013	2014	6 mjeseci 2015
Broj podnesenih službenih izvještaja od strane MUP-	7089	6819	6438	6104	2818

a KS prema nadležnim tužilaštvima					
-----------------------------------	--	--	--	--	--

U narednom dijelu, obraćajući pažnju na formulaciju pitanja nismo konstataciju podnosioca mogli tretirati kao pitanje.

Nadležna služba Uprave policije se periodično i po potrebi bavi pitanjem tzv. „odbačenih“ prijava koje policija dostavlja Tužilaštvu, kako bi na bazi objektivnih parametara unaprijedila svoj rad, uz napomenu da nikada do sada period na koji se odnosi podnošenje izvještaja i period na koji se odnose tzv „odbačaji“, nije isti.

U završnom dijelu pitanja koji se odnosi na odigravanje fudbalske utakmice između FK Sarajevo i Poljskog kluba Lech, obavještavamo Vas da je utakmica održana bez incidenta.

Polijski službenici koji osiguravaju ovakve i slične manifestacije obavljaju procjenu rizika na bazi raspoloživih informacija, dok je pružanje i zahtjevanje ispomoći drugih agencija za provođenje Zakona uvjetovano kapacitiranošću agencije u odnosu na mjere koje se trebaju poduzeti u konkretnoj situaciji.

Policija Kantona Sarajevo je osugirala adekvatan odgovor na narušavanje javnog reda i mira u Vogošći pred održavanje pomenute utakmice i poduzela raspoložive mjere sukladno važećoj regulativi.

S poštovanjem.

MINISTAR

Predrag Kurteš